

Από ανανεώσιμες πηγές το 50% της ηλεκτρικής ενέργειας ως το 2025

Η αυστραλιανή βιομηχανία ανανεώσιμων πηγών ενέργειας θα εγκαταστήσει περισσότερα από δέκα γιγαβάτ νέας πλιακής και αιολικής ενέργειας το 2018 και 2019. Εάν διατηρηθεί αυτή η τάση, η Αυστραλία θα προμηθευτεί το 50% της ηλεκτρικής της ενέργειας από ανανεώσιμες πηγές ενέργειας το 2025. Η ανάλυση από το Ινστιτούτο Ενεργειακής Αλλαγής του Εθνικού Πανεπιστημίου δείχνει ότι η εγχώρια ενεργειακή βιομηχανία επέδειξε την ικανότητα να παράγει 100% ανανεώσιμη ηλεκτρική ενέργεια στις αρχές της δεκαετίας του 2030, εάν ο σημερινός

ρυθμός εγκαταστάσεων συνεχιστεί πέρα από το τέλος αυτής της δεκαετίας. Το περασμένο έτος ήταν ένα έτος ρεκόρ για τις ανανεώσιμες πηγές ενέργειας στην Αυστραλία, με προστιθέμενη χωρητικότητα 2.200 μεγαβάτ. Το 2018 και το 2019, η Αυστραλία θα εγκαταστήσει περίπου 10.400 μεγαβάτ νέας ανανεώσιμης ενέργειας, η οποία θα περιλαμβάνει 7.200 μεγαβάτ ανανεώσιμων πηγών μεγάλης κλίμακας. Αυτή η νέα χωρητικότητα χωρίζεται περίπου ισομερώς μεταξύ μεγάλων πλιακών φωτοβολταϊκών, αιολικών πάρκων και φωτοβολταϊκών οροφής. Αυτό

αντιπροσωπεύει ένα κατά κεφαλήν ποσοστό 224 βατ ανά άτομο ανά έτος, το οποίο είναι μεταξύ των υψηλότερων σε οποιοδήποτε κράτος. Οι προβλέψεις του Ινστιτούτου βασίζονται στην παραδοχή ότι η ζήτηση θα παραμείνει σταθερή, καθώς έχει αλλάξει ελάχιστα κατά την τελευταία δεκαετία, και ότι η πλιακή και η αιολική ενέργεια μεγάλης και μικρής κλίμακας θα συνεχίσουν να αναπτύσσονται με τα τρέχοντα ποσοστά, με την παραγωγή από βιομάζα και υδροηλεκτρικά έργα να παραμένει σταθερή.



Payne: Ας είμαστε διακριτικοί στο ζήτημα της αυστραλιανής πρεσβείας στο Ισραήλ

Η υπουργός Εξωτερικών Marise Payne αρνείται να αποκαλύψει δημοσίως την άποψή της για την πιθανή μετεγκατάσταση της αυστραλιανής πρεσβείας στο Ισραήλ, και πιστεύει πως ούτε οι συνάδελφοί της πρέπει να μοιράζονται τις προσωπικές τους απόψεις σχετικά, μέχρις ότου η ομοσπονδιακή κυβέρνηση συζητήσει επίσημα το θέμα αργότερα φέτος.

«Πιστεύω πάντα ότι η διακριτικότητα είναι η μεγαλύτερη αρετή» δήλωσε η γερουσιαστής στο ABC Radio τη Δευτέρα το βράδυ. «Νομίζω ότι είναι η κατάλληλη συμπεριφορά» είπε.

Τα σχόλιά της έρχονται αφού ανώτεροι αξιωματούχοι της πολιτικής σκηνής ήρθαν σε ωμή αντιπαράθεση για την πιθανή αλλαγή της τοποθεσίας της πρεσβείας.

Τις τελευταίες ημέρες, ο θησαυροφύλακας Josh Frydenberg έχει υποστηρίξει ότι η μετακίνηση της πρεσβείας από το Τελ Αβίβ στην Ιερουσαλήμ θα είναι η σωστή απόφαση, ενώ ο υπουργός Αμυντικής Βιομηχανίας κ. Steve Ciobo είπε ότι θα ήταν λάθος.

Ερωτηθείς αν ήταν σκόπιμο οι συνάδελφοί του να εκφράζουν τις αμετακίνητες απόψεις τους, ο υπουργός Άμυνας Christopher Pyne δήλωσε τη Δευτέρα στο ραδιόφωνο ABC:

«Λοιπόν, θα πρέπει να ρωτήσετε τους ίδιους» – με τον κ. Frydenberg να επιστρέφει σύντομα τα πυρά.

«Ο Chris έχει πει την άποψή του ελεύθερα για αυτό το θέμα εδώ και αρκετό καιρό, κι έτσι δεν ξέρω τι του 'ρθε σήμερα το πρωί» είπε στο ραδιόφωνο 2GB. «Είναι, βέβαια, ιδιαίτερος, είναι μοναδικός, ας τον αφήσουμε να παραμένει ο θρύλος του μεσημεριανού του».

Η γερουσιαστής Payne είπε ότι οι πολιτικοί που μοιράζονται τις προσωπικές τους απόψεις για το θέμα θα μπορούσαν να θέσουν σε κίνδυνο μια διαδικασία που βρίσκεται σε εξέλιξη.

«Είναι μια διαδικασία που ο πρωθυπουργός και η κυβέρνηση έχουν θέσει σε λειτουργία και νομίζω ότι είναι σημαντικό να καταστεί δυνατή η ολοκλήρωση αυτής της διαδικασίας για να είναι πλήρης» ανέφερε. Η Ινδονησία έχει καταστήσει σαφές ότι η μετεγκατάσταση της πρεσβείας θα διακινδύνευε μια κερδοφόρα εμπορική συμφωνία, ενώ η Μαλαισία προειδοποίησε ότι αυτό θα μπορούσε να πυροδοτήσει τρομοκρατικές ενέργειες.

Μετά από συνάντηση με τον πρόεδρο της Ινδονησίας Joko Widodo την περασμένη εβδομάδα, ο πρωθυπουργός Scott Morrison έχει υποσχεθεί να λάβει τη σχετική απόφαση πριν από τα Χριστούγεννα.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΕΜΠΕΙΡΟ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

Το Ελληνικό απογευματινό Σχολείο του Αγίου Ιωάννη Παρραμάττας αναζητά έμπειρο διδακτικό προσωπικό για μαθήματα Νεοελληνικής γλώσσας σε μαθητές δημοτικού, γυμνασίου καθώς και ενήλικους.

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να κατέχουν πτυχίο τριτοβάθμιας εκπαίδευσης στον διδακτικό τομέα ή να βρίσκονται σε περίοδο σπουδών για την απόκτησή του.

Η γνώση της Αγγλικής γλώσσας καθώς και η δυνατότητα μετάφρασης θεωρείται απαραίτητη καθώς αποτελεί μέρος του Σχολικού Προγράμματος στην Νέα Νότια Ουαλία.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνήσουν στα τηλέφωνα 96 35 94 80 ή 04 33 68 37 97.

ΚΥΡΙΑΚΗ 25 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

Δύο σεφ ο Μάριος Πέτρου από το **TABERNAKI** και ο Άρης Χατζηγεωργίου από τη **ΛΟΞΑΝΔΡΑ** μαγειρεύουν για τον μικρό Σταύρο!

LOXANDRAS
Ελληνική Πολίτευση Κουζίνα
Greek cuisine

Ταβερνάκι
Greek Kouzina

Σας περιμένουμε σε ένα ΜΑΡΑΘΩΝΙΟ ΓΕΥΜΑ ΑΓΑΠΗΣ στο **TABERNAKI**
Από τις 11 το πρωί ως αργά το βράδυ

Tavernaki, 132 Norton Str στο Leichhard
Τηλ κρατήσεων 8970 0414
Συμβολική τιμή κατά άτομο **50 \$**

Κάνουμε τον πόνο χαρά
και το φόβο ελπίδα!

#PRAYFORSTAVRO